

«Физики и лирики»



Это случилось впервые, впервые в истории Консерватории... В пятницу, 26 февраля, в Малом зале встретились наука и искусство — эти «две области величайшего проявления человеческого духа», как назвал их академик В. А. Энгельгардт, выступая с докладом «Внутренний мир ученого», Л. Ландау, А. Алиханов, А. Алиханьян и другие прославленные ученые, известные артисты Мстислав Ростропович, Галина Баринаова, Марина Козолупова, студенты-консерваторцы и студенты-физики пришли на этот вечер, чтобы еще больше узнать и понять друг друга. Ученые рассказали о процессе творчества в науке, артисты дали большой концерт. Мнение участников вечера было единодушным: пусть будет больше таких встреч!

На снимках: вверху — на трибуне академик В. А. Энгельгардт, справа — выступает Мстислав Ростропович,

Фото А. Князева

